

## Sajtóközlemény

**Sikeresen befejeződött az energetikai korszerűsítés Zilizen**  
2018 / 12 / 31

Ziliz Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című felhívásra. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. A 55 060 678 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével újult meg a polgármesteri hivatal épülete.

A Széchenyi 2020 program keretében a TOP-3.2.1-15-BO1- 2016-00041 kódszámú projektnek köszönhetően megvalósult az épület energetikai korszerűsítése. A fejlesztés során a polgármesteri hivatal, és óvoda épülete újult meg. A projekt megvalósítása hozzájárul a természeti és kulturális erőforrások hatékonyabb, fenntartható hasznosításához, amely hozzájárul az energia megújuló forrásokból történő előállításának és helyi felhasználásának ösztönzéséhez. A fejlesztés kapcsán sor került az épületek külső határoló szerkezeteinek korszerűsítésére, valamint kialakításra került egy háztartási méretű kiserőmű (HMKE) fotovillamos rendszer, villamosenergia-igény kielégítése céljából. A fejlesztés során az épület projekt arányos akadálymentesítése is megvalósult

A projekt eredményeként összességében hatékonyabb energiafelhasználású, környezetbarát, modernebb épület áll az óvoda növendékei, község lakosai, a polgármesteri hivatalba érkező ügyfelek, valamint az ott dolgozók rendelkezésére. Mindemellett jelentősen csökken a fosszilis energiahordozók használata következtében a légkörbe juttatott CO2 mennyisége.

A projekt címe: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Ziliz községben  
A projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1 – 15 - BO1 - 2016 - 00041  
Megvalósítás időszaka: 2017. 07. 01. – 2018. 12. 31.  
A projekt összköltsége: 55 060 678 Ft  
A támogatás mértéke: 100%

„A projektről bővebb információt a [www.ziliz.hu](http://www.ziliz.hu) oldalon olvashatnak.”

A projekt sikeres megvalósítását az edelényi székhelyű KBTF Közép-Borsodi Területfejlesztési Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság csapata koordinálta.

### További információ kérhető:

Verebélyi Norbert polgármester

E-mail: [zilizph@gmail.hu](mailto:zilizph@gmail.hu)